ПРАВИЛА ЛЮБИТЕЛЬСКОГО ПАНКРАТИОНА

 Продолжительность поединка ограничивается двумя раундами по 2 минуты с одноминутным перерывом у детей, и двумя раундами по 2,5 минуты с одноминутным перерывом у взрослых. Экипировка атлета выходящего на ковер для ведения поединка, состоит: шлем с маской перчатки, накладки на ноги, предохранительная раковина (бандаж), шорты, обувь с мягкой подошвой. 

Разрешенные технические действия: 

Технические действия спортсменов оцениваются: Очками - за точный концентрированный удар рукой в корпус и голову, подсечку, удар ногой в бедро, перевод соперника в партер - 1 очко, за точный концентрированный удар ногой в корпус, бросок соперника без отрыва от ковра - 2 очка, за чистый бросок с отрывом соперника от ковра, удар ногой в голову - 3 очка, за высоко амплитудный бросок с добиванием, удар соперника ногой в голову в прыжке или с разворота - 5 очков. Удары руками в партере не оцениваются. 

Запрещенные технические действия: 

В ходе поединка запрещается: Наносить удары в пах, по голеням, коленным суставам, пальцами рук (тычки) в глаза, горло, наносить удары в область позвоночного столба, затылок, проводить приемы на суставы пальцев рук или ног, наносить удары ногами лежащему противнику, захватывать горло при помощи пальцев, хвататься за маску, поворачиваться к противнику спиной в ходе его атаки. За предупреждение снимается 2 очка, три предупреждения - дисквалификация. 

Возможность одержать победу: 

Чистая победа присуждается: за болевой, удушающий прием, в виду явного преимущества (когда разрыв очков составляет более 10), три нагдауна, технический нокаут (без нарушения правил), нокаутом, в виду отказа одного из соперников продолжать бой, в виду отказа секундантов, решением боковых судей, в виду остановки боя рефери.

